www. st udent s. na

2014/2013 (sl ) s gl 1 Uil Silowradd) o ) 3l Gl ¢ dana G
5&?65?‘“‘”‘ ISJJ-’M )AM.A:\....\:JJ

(k85 3) :J ¥ et

a1 2633:1\(“;\)5@4;433 (1
02 (x+2)(y +1)=26G3 (Aly 5 x Al daaall slae Y s 2 (2
sl

D, = {1,2,13,26} @ (s» 26 232} ausl i 4o sana (1

26 Laa glas lanh clagsnia hae y 415 x +2 03 Ghanb glassaa glaxe Y 5 x (2
X+2=13 .[x+2=2 .[x+2=26 i X+2=1

{ J\{y +l=13}\{y 11=1 {y +1-26

y +1=2
x:13—2i X=2-2 i x:26—Zi % =1-2 4 i
{y=2—1 s {y ~13-1° {y ~1-1 #8 {y=26—1 J
x =11 . |[x =0 ‘X:24TXZ_1 Wit
{y 7 {y 127 {y=0 v {y=25 o

(-1eN) S ={(24;0);(0:12);(11:1)} : s

- 8S5 Alaleall (b dia g

(ki 2 ) P | VRV
5 el Uidllail Lagdl aale 13} Lagy 18 JS a0 B3 alis Lagy 12 S 23 A5AL slianll Hlall slise (e (3l
LN 8 pall o gall it il Lo oS 2nd o sal) i 8 1Y)
sl
5. .. -T72—60—48—36—24 — 12 i Al i pall A 5 AL e it ) LY
12 22=l) e liaa
18 2aall cilicliaa a5 ... - 90 — 72 — 54 — 36 — 18 : B 5,ald) <l
(Gbad) S DA (e La gy 36 20 A B yall agall i 3 lallatie (o AL O i dia s
ppcm(12;18) 15l 18 5 12 (paanll jra¥) ¢l jidiall Cacliadl (lusy 36 Ao Jpanll (K LS

(ki 1.5) et | PR
N oo n S n? 1 a2l Liagl aui 7 (6 g —1 ani 7 CulS 13) 45 oy

s
N—1=7k S K ruh geaaa 2o 225 () N -1 audi 7 Ul
2Ol L
: n®—1=(n-(n+1
N®—1 Lyl audy 7 8 :7k(ni1) D
(ki 3.5) 22l ) O gl
ol b maaae a n2-2n+2 N oen S oiom (1
50.5 b s a Osls (e ISV a2 +b2=(a+b)’—2ab 1ol (e 383 (2
o1l N oo n dS n 44 1 0eleS Gpma e (38 JSG e cis) (3
ol 1ol i N s 0 JSV o s e nt 44 o @b e inial (4
rJ s
Wl (1

wWV. st udent s. ma



www. st udent s. na

‘ .. nP=2n+2=n"-2n+1+1
u;yﬁk@md&@)ﬂuygﬁkc&&édi‘;}@ud\ _(n_1)2+1
(2
(a+b)’ —2ab =a®+2ab +b? —2ab
=a’+b?
(3
n*+4=(n%)>+2°
@u\d\jd\‘\#la._ma«ﬂbj_(nZ_i_ )2_2><r]2>< )

N +4=(n"+2)" - (2n)" 2050w,
r0d) Wl bl J) sl Al cus (4
n*+4=(n*+2)*-(2n)?
=(n*+2-2n)(n*+2+2n)
=(n*=2n+2)(n*+2n+2) (s
=((n=1)%+1D)((n +1)* +1)
25 sh 5l 0 DS1 Clomtls s oo (0 <17 1) (N +D? +1) G0 38 in £1 0] s
sl s 1 QA Gaanld e ST Al N4 Gl MUl
(i 2) :EwAEU\égJAﬂ\
A=7""+5xT7" gl

Shl 12 e dandl) diiy Azl o o (2
a1 gl dalse slan M A 20all 1SS il (2
rJsds
(1
A=7""+5x7"
=7x7"+5x7"
=7"(7+5)
=12x7"
A=12XT" . iy (2
=2"x3x7"
(Aaki 5) 1 pudlaad) ¢y pal
3=l 55 sis ABCD
o1 DF =B 5 DE —3DB aa F 5 E ikl il (1
o1 gVl ) s BAFH 5 BAEG 0580 G s H - (3
o1 CG =DE 5 CH =DF o i (4
o1 _ijHjcm\oi@m\(s

wWV. st udent s. ma



www. st udent s. na

=T

H

tJ sl
F 3 E olidl oLl (1

:DF Y DE 4 (2
1

DF ~—=DB s ﬁ:%ﬁ ‘Ll

DB = —4DF s E:%ﬁ oY

5E=%—4ﬁ o)

Jlall Jkil -G s H el (3

AB =FH 5 AB=DC :3 ¢ta¥l )l sic BAFH 5 ABCD Lul (4
CH =DF : ML, g3ua¥ bjlsie DCHF sl DC=FH  aua;
AB =EG 5 AB =DC 2l &M“X\ Ll sia ABGE 5 ABCD -anig
CG =DE : i, g2ua¥ Ll sia DEGC :gl DC=EG  :aia,

(M 3) aaldd) Q:QJAEM

B 3Ea ;ﬁzgﬁ sy il By A L CEKEFG

ol AB ANy aF 5 GA Wy EA 1S (1
al (BG)//(EF) O il (2
01  Olwdlee FM SAE Of G2 . EM =EF +2AG Cumikii M (3

sl

4
ﬁzgﬁ;gm Lol I A8 can s 03 FA=SEG (g

EA = 4GA :gmb.;%lﬁng—e sl ﬁ_gﬁ:gm ey

3 3 3 ==

ABzzFA—FA‘:SiFA+AB=ZFA ol JLs A8l gwajothB 2 JETRIREIRI
- ;ﬁ:__l—A
AF =4AB 4 dullg

0f8 4tes EA —4GA 5AF = 4AB 1Ll il Jlsull 4l caa (2
EA +AF =4GA +4AB
(Juide) EF =4(GA +AB) il
dagill 4y EF = 4GB Julb s
FE +EM =2AG i EM —EF =2AG 3 EM =EF +2AG 4! (3
(Juide)  FM =2AG (i i,

S S T i, Qe
FM :%AE &l FM :Z%AE il 4y AG :ZAE OB EA =4GA ¢ Cua

wWV. st udent s. ma





